

## Poligon praktičnog ponašanja u saobraćaju

Koncept poligona treba da je takav da predstavlja svojevrsnu simulaciju realnih saobraćajnih situacija, odnosno, da sadrži sve bitne modalitete saobraćajnica i signalizacije koji se češće sreću prilikom kretanja u javnom saobraćaju: dvosmerne i jednosmerne ulice i kružni tok, pešačke prelaze, prugu, znakove „stop“, „obavezan smer“, „zabrana saobraćaja za bicikle“, „završetak staze za bicikle“ i slično. Takmičar poligon započinje sa maksimalnih 100 bodova, a sudije mu u skladu sa pravilima dodeljuju negativne bodove za svaki napravljeni prekršaj.

Takmičar ne može ući na poligon bez odobrenja i evidentiranja od strane startera.

Na ovom poligonu nije dozvoljeno da takmičari iz jedne ekipe voze neposredno jedan iza drugog.

Na ovom poligonu sudija negativno boduje nepostupanje po saobraćajnoj signalizaciji, nepoštovanje saobraćajnih pravila i propisa, nepropisnu vožnju..., takođe sudije boduju i neosmatranje u raskrnci, na pešačkom prelazu, pruzi ili prilikom promene pravca kretanja (prestrojavanje, uključivanje u saobraćaj, skretanje...), ovo gledanje mora da bude naglašeno okretanjem glave u smeru gledanja i tako jasno uočljivo za sudiju. Takođe i signalizacija prilikom promene pravca (davanje leve ili desne ruke) mora biti jasno uočljiva u trajanju ne kraće od 2 sec.

Pravilo na ovom poligonu je da takmičar prilazi kontrolnom mestu, na kojem mu sudija overava pečatom kontrolni list, sa svoje desne strane. Ako kontrolnom mestu takmičar priđe sa svoje leve strane, neće mu, od strane sudije, na ovom mestu biti overen kontrolni list.

Na cilju, nakon završene vožnje, takmičar mora predati svoj kontrolni list/karton sudiji na cilju. U slučaju da takmičar ne preda kontrolni list na cilju, smatraće se da nije vozio na poligonu praktičnog ponašanja u saobraćaju, a ukoliko nema neki od pečata sa kontrolnih mesta, svaki nedostajući pečat će se bodovati sa negativnih 10 poena.

Za takmičenje na poligonu praktičnog ponašanja u saobraćaju nije uslovljena ni vrsta bicikla, ni dimenzija točkova. Organizator treba da obezbedi određeni broj bicikala (3-4) za takmičenje na ovom poligonu. Ako organizator nije drugčije predvideo takmičari mogu doneti i voziti svoje bicikle. Na republičkom takmičenju voze se isključivo bicikli koje je obezbedio organizator.

Ovde možete preuzeti [\*\*model za bodovanje poligona praktičnog ponašanja u saobraćaju.\*\*](#)